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Četrto srečanje upokojencev in 
invalidov v Občini Majšperk

Ob občinskem prazniku Občine Majšperk se bodo zopet srečali upokojenci in invalidi društva Majšperk - Kidričevo, ki 
bo potekalo 14. septembra 2006 od 10. ure naprej. To srečanje bo v šotoru pred gasilskim domom in prostorih Občine 
Majšperk.
Srečanje bo potekalo pod pokroviteljstvom zdajšnje in verjetno tudi bodoče županje dr. Darinke Fakin. Volitve se hitro 
bližajo, do takrat bo verjetno že znana lista kandidatov za občinske svetnike ter lista kandidatov krajevnih skupnosti 
Občine Majšperk.
Vsi skupaj se bomo poveselili, o raznih problemih pogovorili. Sledilo bo še nekaj pevskih točk, veseli muzikantje nam 
bodo zaigrali in zapeli, saj dobro gostinsko postrežbo bomo imeli. Tudi dobra haloška kapljica se bo dobila ter sokov in 
vseh pijač obilo.
Vse upokojence podravske doline prisrčno vabimo, da se našega srečanja udeležijo, nas z udeležbo razveselijo, saj se naš 
slogan glasi tako: VEČ NAS BO, DRUŽENJE LEPŠE BO POTEKALO.

Društvo upokojencev Majšperk
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Spoštovani občani in občanke

Pred nami je praznična številka našega časopisa. Letos bo naše praznovanje nekaj 
posebnega, saj praznujemo 10. praznik Občine Majšperk. To pomeni, da naša 
občina obstoja že 12 leto in da že desetič praznuje svoj praznik, kije vedno posve
čen predvsem druženju vseh nas in skupnemu praznovanju doseženega. Tega pa 
je bilo v teh letih resnično veliko.

Občina je lahko uspešna samo, če pri njenih nalogah in aktivnostih sodelujejo 
ljudje med seboj in delajo v sožitju. To nam je doslej uspelo pri uresničevanju raz
ličnih investicij na številnih področjih infrastrukture, kjer brez zagnanosti, dela 
in investicijskega vložka občanov ter posebnega angažiranja gradbenih odborov 
ne gre. Letošnje leto je po teh investicijah še prav posebno, saj je velik del sredstev 
namenjen prav modernizaciji cestne infrastrukture. Tako bomo modernizirali več 
kot 20 odsekov cest v skupni dolžini več kot 12 km. Ta podatek kaže, kako potreb
ne so tovrstne investicije, žal pa z vlaganjem v cestno infrastrukturo še ne bomo 
zaključili, saj še vedno ostaja kar nekaj odsekov cest, kjer bodo vlaganja potrebna 
tudi v naslednjih letih. V teh dneh bodo v občini potekale še številne aktivnosti na 
investicijskem področju. Končno se bo pričela izgradnja vodovodnega sistema za 
naselje Koritno, ki je del projekta vodooskrbe Haloze, o katerem ste lahko veliko 

prebrali tudi v dnevnih časopisih, izvajala se bodo dela na cestni razsvetljavi, pričele se bodo postavitve usmerjevalnih tabel 
v naših naseljih, naselje Naraplje bo pod vodstvo tamkajšnjega Turističnega društva dobilo svoje igrišče, v centru Majšperka 
in na Bregu bodo zamenjana avtobusna postajališča, konec septembra naj bi pričeli z izgradnjo nadaljevanja kanalizacij
skega sistema v Majšperku, potekalo pa bo še veliko manjših del.

Ker pa je ta številka Majšperčana posvečena predvsem našemu praznovanju 10. občinskega praznika, vas že sedaj vljudno 
vabim na številne prireditve, ki bodo potekale od 25- avgusta pa vse do osrednje prireditve, ki bo 16. septembra ob 15.00 
uri v večnamenski dvorani OŠ Majšperk. Tudi tokrat bo poskrbljeno za družabni del, ki bo nadaljevanje osrednje 
prireditve v šotoru pred občinsko stavbo. Ta dan bodo za zabavni del poskrbeli Vitezi celjski s pevko Danijelo in s svojim šou 
programom.

Spoštovane občanke in občani!

Na koncu vam želim izreči iskreno čestitko ob praznovanju našega 10. občinskega praznika. Iskrena hvala vsem, ki ste s 
svojim delom in idejami prispevali k našemu boljšemu in bolj prijaznemu življenju v naši občini. Našim številnim društvom 
in gradbenim odborom, ki s svojim prostovoljnim delom v dneh praznovanj organizirajo številne prireditve pa želim veliko 
obiska in jim izrekam posebno zahvalo. V teh dneh se bomo srečevali na različnih prireditvah, posebej pa vas vabim na 
osrednjo prireditev, kjer bomo podelili tudi občinska priznanja in plaketo. Vljudno vabljeni.

Vaša županja, 
dr. Darinka Fakin
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BESEDA ODGOVORNE UREDNICE

Naša Katja — najlepša med najlepšimi
V začetku poletja smo Slovenci dobili novo mis lepote in atraktivnosti. Lento 
najlepše si je pripela najstarejša udeleženka in verjetno kandidatka z največ 
izkušnjami s tega lepotnega tekmovanja. Sicer pa smo bili na tem shodu sloven
ske lepote neposredno in posredno udeleženi tudi Majšperčani. Naša Katja seje 
uspešno predstavila Sloveniji in fotografskim aparatom in tako sloves štajerske 
lepote ponovno ponesla po naši domovini. Intervju s Katjo boste lahko prebrali v 
naslednji številki Majšperčana.
Kaj pa je pravzaprav lepota? Če govorimo o ženskah, bi jo najlepše in najlažje 
ocenili moški, ženske smo do lepotic precej bolj krute in neprizanesljive. Osnovna 
merila za lepoto so lep oz. simpatičen obraz, skladnost (predvsem suhega) telesa 
in karizma. Tisto nekaj, kar posameznike v naših očeh naredi drugačne in 
zanimivejše od drugih. Še sreča, da imajo vsake oči svojega malarja. Tako 
postanemo prej ali slej zanimivi tej ali oni osebi, ob kateri se počutimo enkratne 
in prekrasne.
Ste že kdaj spremljali prenos za mis sveta in držali pesti naši predstavnici? 
Zagotovo, saj smo pravi Slovenci. Seveda pa lahko z enim očesom poškilimo in 
ošinemo tudi druge lepotice. Priznajmo, lepotni ideal je na različnih koncih sve
ta zelo raznolik. Če se stara celina trudi zmanjšati in stanjšati celulitno oblogo 

na ženskih stegnih in zadnjici, pa je ameriški svet bolj naklonjen širšemu spodnjemu delu ženskega telesa. Eksotične dežele 
se požvižgajo na svetovne trende lepote in še naprej gojijo svoje lepotne kulte. No, včasih znajo biti precej boleči (podaljše
vanje ženskih vratu z jeklenimi obroči, tlačenje stopal v izredno majhne čeveljce itd.). Kaj smo se torej naučili? Da smo vsi 
drugačni in vsi po svoje lepi. Le na eno stvar ne smemo pozabiti. Na higieno seveda. Naj bo krasota takšna ali drugačna, 
biti mora čista in po možnosti naj bi dišala, kajti vonj je za človeka izjemno pomemben.
In ko že govorim in razmišljam o lepoti, ne morem mimo lepotnega ideala, ki nam ga vsiljujejo mediji. Najverjetneje ste ob 
cestah opazili velike plakate, s katerih se nam smehljajo krasni obrazi dolgih, negovanih las, bleščeče belih zob in dooolgih 
nog kot ponedeljek. Ce so vam manekenke všeč ali ne, je vaša stvar, boste pa se verjetno spomnili reklamne kampanje določe
nega podjetja, kije na panoje natisnil nekoliko bolj polne mične gospodične in ženske iz realnega življenja. In vnela se je 
besedna borba. Seveda med zagovorniki naravne lepote in realnih žensk in privrženci mnenja, da pa je bolj okusno in očem 
bolj prijetno gledati visoke suhice z lepim obrazom. Zmagovalca ni in ga nikoli ne bo. In to zato, ker je lepota subjektivna. 
Kaj pa estetska kirurgija? Če bi vedeli, koliko stanejo kirurški posegi zaradi takšnega ali drugačnega telesnega primanjkljaja 
ali viška, bi se vam zvrtelo. Kljub visokim cenah si povečavo, rezanje, sesanje ali pomanjšanje privošči vedno več žensk in 
moških. Sama zagovarjam svobodno voljo in odločitev za kaj takega, še najbolj pa sem naklonjena kirurškim rezom, zaradi 
katerih bo oseba zaživela bolj polno in samozavestno življenje. Zakaj bi človek trpel neumne pripombe zaradi prevelikega 
nosu ali štrlečih ušes, če pa kirurški nož to popravi v nekaj minutah. Najverjetneje se te osebe potem tudi počutijo lepe in 
prav je tako.
Baje prihaja lepota iz notranjosti. To bo najverjetneje držalo, saj samozavestni ljudje zares žarijo in privlačijo poglede. 
Vprašanje, ki se poraja, je, kako doseči notranje ravnovesje. Berite, omislite si kakšen konjiček, pojdite s prijatelji na izlet 
ali kavo, pomagajte človeku v stiski... Veliko je stvari, ki jih lahko naredite zase. Želite izvedeti, kaj počnem jaz? Mogoče se 
boste smejali, vendar pa meni zares pomaga. Pišem pisma. Prijateljem in sorodnikom. Več ko napišem, bolje se počutim. 
Poskusite, ni težko.

Naša Katja

Lep in prijazen preostanek poletja vam privoščim. Vidimo pa se seveda na kateri izmed prireditev ob prazniku Občine 
Majšperk.

Zlatka Lampret,
odgovorna urednica Majšperčana
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O delu občinskega sveta
Občinski svet Občine Majšperk se 
je na svoji 33■ redni seji sestal v 
torek, 27. junija 2006, in obravna
val osemnajst točk dnevnega reda.
Po potrditvi zapisnika 32. redne seje je 
občinski svet na podlagi predlaganih 
sprememb s strani Komisije za pripravo 
statuta in poslovnika sprejel sklep, da 
se predlog sprememb Statuta Občine 
Majšperk in Sprememb Poslovnika ob
činskega sveta Občine Majšperk obdrži 
v 1. obravnavi, medtem ko je Komisijo 
za pripravo statuta pozval k ponovne
mu pregledu zakonodaje in k pripravi 
ustreznih sprememb.
Na osnovi sprejetih sklepov na odboru 
za gospodarstvo je občinski svet potrdil 
sklep o dopolnitvi letnega načrta nabave 
nepremičnin v Občini Majšperk, sklep 
o dopolnitvi letnega programa proda
je premoženja Občine Majšperk v k.o. 
Lešje in k.o. Ptujska Gora, posamezni 
program prodaje parcel v k.o. Skrblje, 
sklep o pričetku postopka za prodajo 
zemljišča v k.o. Lešje, sklep o ukinitvi 
statusa javnega dobra v k.o. Sestrže, 
sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
v k.o. Skrblje, sklep o zakupu parcel 
v k.o. Sestrže in k.o. Lešje za gojitev 
malih živali ter podal pozitivno soglasje 
k cenitvi nepremičnine v k.o. Sveča.
Ker se bliža praznovanje letos že 10. 
občinskega praznika, je Občinski svet 
Občine Majšperk sprejel sklep, da bo 
osrednja prireditev ob praznovanju 
10. občinskega praznika v soboto, 16. 
septembra 2006, medtem ko bodo pri
reditve potekale med 25. avgustom in 
16. septembrom. Kot vsako leto doslej, 
bo iz občinskega proračuna vsem ude
ležencem, ki se bodo osrednje prire
ditve udeležili, zagotovljena malica. Za 
prireditve ob občinskem praznovanju 
pa po sprejetem sklepu Občinskega 
sveta Občine Majšperk skrbi komisija 
za pripravo občinskega praznovanja v 
naslednji sestavi, in sicer: dr. Darinka 
Fakin, Branko Novak, Dragan Lorber, 
Leopold Karneža, Ludvik Lampret, 
Anica Rejec, Vekoslav Širec in Cvetko 
Pepelnik. Komisija je s svojim delom že 
pričela v mesecu juliju.
Občinski svet Občine Majšperk je 
sprejel sklep, da je lahko v šolskem 
letu 2006/2007 v oddelku prvega sta
rostnega obdobja (od 1 do 3 leta staro
sti) štirinajst otrok, v oddelku drugega 
starostnega obdobja (od 3 do 4 leta 
starosti) devetnajst otrok in v oddelku 
tretjega starostnega obdobja (od 4 do 6 
leta starosti) štiriindvajset otrok.

Približuje se tudi čas lokalnih volitev. 
Politične stranke so na Komisijo za 
mandatna vprašanja, volitve in ime
novanja predložila predloge za ime
novanje nove predsednice in novega 
člana občinske volilne komisije, saj sta 
predhodnika odstopila od svoje vloge. 
Občinsko volilno komisijo po sprejemu 
sklepa občinskega sveta letošnje volit
ve vodi predsednica Jerneja Kokol iz 
Majšperka 13, novi član pa je Andrej 
Vrabič, Majšperk 38.
Prav tako je občinski svet predlagal, 
da se v Okrajno volilno komisijo 11. 
volilnega okraja osme volilne enote s 
sedežem na Ptuju imenuje Dragomir 
Murko iz Majšperka 60a.
V času od 15. junija do 14. julija je v 
občinskih prostorih potekala javna 
razgrnitev predloga lokacijskega načrta 
za ureditev javne poti Vila - Podlože. 
Občinski svet je sprejel predlog odloka 
v 1. obravnavi, medtem ko bo predlog 
odloka v 2. obravnavi sprejel po konča- 
-ni razgrnitvi in pridobitvi vseh mnenj. 
Sledila je točka Pobude in vprašanja, 
kjer so svetniki in svetnici predlagali, da 
je potrebno očistiti in popraviti žlebove 
na Domu krajanov Stoperce in Domu 
krajanov in gasilcev Ptujska Gora, v 
Sestržah in Majšperku pa je potrebno 
urediti avtobusno postajališče. S stra
ni svetnika je bilo postavljeno tudi 
vprašanje, kako daleč je s projekti za 
cesto Stoperce - Pridna vas. Županja je 
povedala, da so bila odobrena sredstva 
za projekt, medtem ko se bo Občina 
Majšperk naslednjih letih prijavila na 
razpis za modernizacijo.
Občinski svet je na podlagi sprejetega 
predloga s strani Odbora za zaščito 
in reševanje obravnaval vlogo PGD 
Ptujska Gora glede nakupa gasilskega 
vozila. Po razpravi je sprejel sklep, da

se potrdi delno sofinanciranje gasilske
ga vozila PGD Ptujska Gora. V višini 
4.000.000,00 SIT se tako sofinancira iz 
ostanka sredstev Zaključnega računa 
2005 v letu 2006, medtem ko se pre
razporeditev sredstev upošteva pri pri
pravi in sprejemu rebalansa proračuna 
Občine Majšperk za leto 2006.
Pred zaključkom seje je županja Občine 
Majšperk dr. Darinka Fakin podala infor
macije o dogajanju v Občini Majšperk, 
in sicer:
- na območju Stoperc so z deli zaključe

ne tri ceste;
- v pripravi izdelave so ostale še plani

rane ceste;
- razpis za asfalterska dela je v teku, 

ko bo zaključen, se bodo ceste začele 
asfaltirati;

- za cesto na Jelovice se sedaj pripra
vlja razpis, ker se pričakuje sklep 
Ministrstva za finance;

- pri novi osnovni šoli se urejajo pešpo
ti;

- preko svetov krajevnih skupnosti se 
zbirajo predlogi za nove lokacije eko
loških otokov, ki bodo postavljeni na 
novo;

- v Koritnem je saniran plaz;
- v pripravi so projekti za razsvetljavo 

od Majšperka do Brega.
Na 11. korespondenčni seji, ki je bila 
izvedene po telefonu, je Občinski 
svet Občine Majšperk v torek, 4. 
jidija 2006, sprejel tri sklepe. 
Soglasno je bil sprejet sklep o letnem 
načrtu nabave stvarnega premoženja 
Občine Majšperk v letu 2006 ter posa
mezni program nakupa premoženja 
treh parcel v k.o. Skrblje.

Nataša Letonja

Na podlagi 5. člena Zakona o volilni kampan
ji (Uradni list RS, št. 62/94 in spremembe), 
55. člena Zakona o medijih (Uradni list RS, 
št. 35/01 in spremembe) in 17. člena Statuta 
Občine Majšperk (Uradni list RS, št. 23/99 in 
92/03) je občinski svet Občine Majšperk na 
svoji 34. redni seji, dne 17.08.2006 sprejel 
naslednji

SKLEP

o predstavitvi kandidatov v ob
činskem časopisu »Majšperčan«

V časopisu Občine Majšperk »Maj
šperčan« se nameni za predstavitev 
kandidatov na lokalnih volitvah 2006 
naslednji objavni prostor:

- za vsakega kandidata za župana 1/2 
strani, od tega maksimalna velikost 
fotografije 5,5 cm x 7,5 cm,

- za parlamentarne stranke občinske
ga sveta 1 stran,

- Za vse ostale stranke ali liste pa 1/2 
strani.

Sklep začne veljati s sprejemom na 
občinskem svetu Občine Majšperk in 
se objavi v časopisu »Majšperčan«. 
Številka: 041-1/2006-3 
Majšperk, dne 17.08.2006

dr. Darinka FAKIN, 
županja Občine Majšperk
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Odgovorna nadzorna vloga inšpektorja
Delo komunalnega inšpektorja postaja 
poleg odgovornosti, ki jih ima, vedno 
bolj zahtevno. Od lani, odkar se isto
časno pojavlja v vlogi prekrškovnega 
organa, je še zahtevnejše. Inšpekcija je 
pristojna in odgovorna za nadzor nad 
spoštovanjem zakonodaje, ne pa za 
tiste, ki predpisov ne spoštujejo.
Vedno pogosteje se inšpektor počuti kot 
kriminalist oz. preiskovalec, saj obča
ni dajejo lažne in anonimne izjave, ki 
jih mora preveriti in ugotoviti dejansko 
stanje. Kadar hoče ljudem kaj pojasniti, 
opozoriti, je deležen žaljivk in zmerjan
ja. In tudi takšna etična »nevrednota« 
se lahko sankcionira. V vlogi oblasti in 
moči ter nadzora ni niti najmanj lahko, 
kaj šele prijetno.
Ob opravljanju tega zahtevnega poklica 
se čutim odgovorno in obvezano, da 
ljudem sporočim in jih opozorim na 
našo skupno skrb - ločevanje odpad
kov, s čimer dvigujemo kvaliteto živl
jenja. Za to nam bodo zelo hvaležne 
generacije za nami. Zato ne sežigajmo. 
Reciklirajmo, pripravljajmo kompost in 
izboljšujmo kvaliteto zemlje. Sodelujmo 
vsi pri tem, da bo zemlja postala boljši 
prostor za življenje. O tem vsak dan 
razmišljajmo. Kot o čistem in zdravem 
okolju. Sodelujmo z lokalno oblastjo 
in tudi vlado ter pomagajmo z ideja
mi. Skupaj ustvarjamo svet, za nas, za 
naše rodove. Imamo veliko možnosti 
in priložnosti. Naj ne bo to nekaj, kar 
se nas ne tiče, temveč naj nam bo to 
vsakodnevna misel in dejanje.
Kljub vsemu trudu je inšpekcijska služ
ba pri vzpostavljanju večjega nadzora
- ob takšnem neredu in slabi osvešče
nosti ter patološkem odnosu do nara
ve, čeprav se o tem veliko piše in govori
- nemočna. Za območje mestne občine 
je en inšpektor premalo. Ljudje smo

packe, kar se je pokazalo ob aprilski 
čistilni akciji, saj v nekaterih mestnih in 
primestnih četrtih Ptujčani niso pokaza
li volje niti za očiščenje svojo najožje 
okolice. Kako naj pričakujemo, da bodo 
imeli interes za čistočo v svojem širšem 
okolju?

Potrebno pa je napisati tudi 
nekaj lepega in pohvalnega.

Za vzgled:
Tiste, ki jih je inšpekcija na kraju samem 
opozorila na prepoved sežiganja, so 
opozorilo spoštovali in ga v naravi ni 
več toliko, kot ga je bilo pretekla leta. 
Ljudje se navajajo na kompostiranje. 
Nekateri sami urejajo zbiralnico ločenih 
frakcij. Poberejo razmetane smeti in jih 
oddajo v ustrezno posodo. Pokosijo tra
vo in urejajo okolico, tudi brežine cest, 
bankine in obcestne jarke. Porežejo 
zelenje in veje. Skratka skrbijo za ure
jeno in prijazno okolje. Nekaj je tudi 
takšnih, ki dobro opazujejo in more
bitne nepravilnosti kar sporočijo in 
prijavijo inšpekciji.
Zdrav odnos z naravo se začne takoj 
zjutraj, ko odpremo oči. Z vzgledom in 
vzgajanjem otrok in pred svojim pra
gom. Z represivnimi ukrepi se vzbuja 
nasilje in odpor. Za etiko, predpisano 
v neki družbi, naj bi poskrbela država. 
Inšpekcija ni tista, ki bo ljudi vzgajali. Ali 
pa? In to z represivnimi ukrepi? Na žalost 
ali srečo, saj si sami pišemo predpise in 
določimo sankcije. Nekateri se zavejo 
šele, ko jih doleti kazen z visoko globo. 
Druge opomin. Tretje pa ne spravi v 
red niti prvo niti drugo in takšni bodo 
še naprej smetili naš planet in zadušili 
Zemljo. Kdo ve, kakšno osveščanje je 
potrebno takšnim, ki nimajo nobenega 
čuta za zdrav odnos do narave, ki jim 
noben dober vzgled ne seže v njihovo

srce, zavest in um.
In za konec še odstavek iz knjige Kratka 
zgodovina skoraj vsega, avtorja Billa 
Brysona, pisca del s področij poljud
ne znanosti, v katerem s pronicljivim 
vpogledom govori, kako smo prišli od 
tam, ko ni bilo ničesar, do tod, da se je 
to nekaj spremenilo v nas, in o vsem, 
kar se je zgodilo medtem, vmes in od 
takrat..., ki zasluži, da ga prenesem tudi 
v ta zapis:».. .neznansko srečni smo lah
ko, da obstajamo, in to velja za prav vsa 
živa bitja na Zemlji. Zdi se, da je nasta
nek katerekoli vrste življenja v našem 
vesolju velik dosežek. Kot ljudje pa 
smo srečni dvakratno. Ne le da imamo 
možnost obstajati, ampak imamo tudi 
izjemno sposobnost (samo)zavedanja. 
S tem se nam odpira tudi množica nači
nov, da svet naredimo lepši. In te mo
žnosti smo se šele začeli zavedati. Do 
svojega visokega in izjemnega položaja 
smo se povzpeli nadvse hitro. Sodobni 
človek obstaja le okrog 0,0001 odstotka 
Zemljine zgodovine, kar je skoraj ena
ko nič. In vendar smo na svetu dovolj 
dolgo, da smo morali priti v današnji 
čas po skoraj brezkončni verigi srečnih 
naključij. Smo šele za začetku. Bomo 
znali biti dovolj zviti in dovolj modri, da 
ne bomo nikdar na koncu? Za to bomo 
potrebovali še vse kaj več kot le srečo.« 
V novi luči nam kaže osupljiva dejstva, 
ki bi jih sicer utegnili jemati preveč 
samoumevno in suhoparno vsakdanje. 
Zaključujem z osebnim mnenjem: z 
našim nespoštovanjem zakonodaje in 
predpisov kažemo, kako brezbrižni smo 
na koncu koncev do lastnega zdravja in 
kako nam je posledično za vse vseeno.

Majda Murko

Razpis republiških in Zoisovih štipendij 
za šolsko leto 2006/2007

Razpis republiških in Zoisovih štipendij 
za šolsko leto 2006/07 je bi objavljen 
dne 30.06.2006 v Uradnem listu RS št 67- 
68/06. Pravico do republiške štipendije 
lahko uveljavijo kandidati, katerih letni 
bruto dohodek njihove družine v 1. 2005 
ne presega 857.948 SIT na družinskega 
člana. Štipendisti, ki so lani prejemali 
republiško štipendijo, lahko ta znesek 
presegajo za 10 % (943.743 SIT).

Vloge (obr. DZS 1,51- dobijo se v papir
nicah in knjigarnah) se že sprejemajo 
na Uradih za delo (po naslovu stalnega 
bivališča); za upravno enoto Ptuj: UD 
Ptuj, Osojnikova c. 1,1. nadstropje (nad 
prodajalno Borovo), za upravno enoto 
Ormož: UD Ormož, Ptujska cesta 25. 
Uradne ure so vsak delovni dan razen 
četrtka od 8.00 do 12.00, v sredo še od 
14.00 do 16.00.

Pred izpolnjevanjem natančno 
preberite navodilo, ki je priloženo 
obrazcu za vlogo!
Vlogo lahko vložijo redno vpisani dija
ki, vajenci ter redno in izredno vpisani 
študenti, določen je pogoj glede starosti, 
pogoj glede statusa in pogoj glede pre
jemanja drugih štipendij - glej razpis. 
Zadnji rok za oddajo vloge je za 
vajence in dijake 06.09. 2006, za
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študente 04.10.2006.
Vloga mora biti vložena do roka. V
primeru, da kakšna priloga še manjka, 
se lahko vloga dopolni tudi po tem roku 
(v dogovoru z referentom pri sprejemu 
vloge). Študenti naj s seboj prinesejo 
indeks na vpogled.
Vloga se ne šteje za zamujeno, če je 
bila vložena po roku iz opravičljivih 
razlogov, ki so navedeni v razpisu.
V tem primeru mora biti vloga z vsemi 
dokazili vložena v 15 dneh od nastanka 
oz. prenehanja razloga.
Izjemoma se lahko vloga vloži tudi med 
letom, če pride v družini kandidata do 
znižanja dohodka zaradi razlogov, ki 
so navedeni v razpisu. V tem primeru 
mora biti vloga vložena v 30 dneh od 
nastanka razlogov.
Izobraževalni zavodi lahko do enakih

Vsako leto ob koncu meseca aprila 
se prebivalci Preše dogovorimo za 
proslavitev praznika dneva upora 
ter seveda svetovnega praznika 
dela. Tako smo storili tudi letos.
Kljub deževnemu dnevu smo Prešani 
28. aprila letos sklenili, da postavimo 
majsko drevo in tako obeležimo praz
nik dela, istočasno pa se spomnimo 
praznika upora, ki ga praznujemo 27. 
aprila. Veseli me, da se nam vsako leto 
pridruži vse več vaščanov, predvsem 
mlajših, na kar smo ostali, že malce v 
letih, toliko bolj ponosni, da imamo 
za nadaljnja leta obetajoč podmladek. 
Zahvaljujoč prav mlajšim smo majsko 
drevo prav zlahka pripravili za postavi
tev, za lepši izgled drevesa in okraske 
pa-so seveda poskrbele gospodinje. 
Zaradi zadostnega števila udeležencev 
pri sami postavitvi drevesa nismo imeli 
težav, zato klic za pomoč pri dviganju 
(pokanje z možnarjem) ni bil potreben. 
Za pravo razpoloženje sem ob koncu, 
kot že mnogokrat prej, tudi zaigral na 
harmoniko, slišala pa se je tudi sprošč

rokov predlagajo tudi kandidate za 
Zoisovo štipendijo, za katere menijo, 
da izpolnjujejo pogoje intelektualne oz. 
umetniške nadarjenosti. Intelektualna 
nadarjenost se preverja s psihološkimi 
preizkusi sposobnosti.
Učenci, dijaki in vajenci morajo imeti 
najmanj prav dober uspeh, študenti naj
manj povprečno oceno 8.
Vajenci, dijaki in študenti morajo ime
ti še javno priznan uspeh oz. izjemni 
dosežek v zadnjih dveh šolskih letih 
(kaj se šteje za izjemni dosežek, je nave
deno v razpisu).
Vse informacije o razpisu, pravilniku o 
štipendiranju in pogojih lahko najdete 
na internetnih straneh Zavoda za zapo- 
slovanie: WWW.ESS.GOV.SI v rubriki
Dejavnost — Štipendije in posojila,
kjer si lahko ogledate vlogo za repu-

ena domača pesem, najbolj korajžni pa 
so tudi zaplesali. Pijačo in prigrizek so 
pripravile naše gospodinje, vse skupaj 
pa je skrbno izpeljal gospod Ludvik 
Lampret, kateremu se sam in v imenu 
vseh vaščanov prav lepo zahvaljujem.
Bil sem vesel, ko sem opazil, da so se

-bliško štipendijo (jo tudi izpišete), lah
ko pa naredite tudi okvirni izračun 
upravičenosti do republiške štipen
dije.
Priporočamo vam, da vloge oddate 
čimprej, tudi če so nepopolne. S tem
boste sebi prihranili čakanje v vrsti za 
oddajo vloge (kajti v dneh pred pote
kom roka so dolge čakalne vrste), nam 
pa omogočili tekoče delo in pravočasno 
izplačilo štipendij upravičencem.
Manjkajoče priloge (predvsem potrdila 
o vpisu) lahko pošljete tudi po pošti 
ali oddate v nabiralnik na Uradu za 
delo Ptuj, Osojnikova c. 1/1. Na vsako 
naknadno vloženo ali poslano prilogo 
napišite ime in priimek ter datum roj
stva kandidata za štipendijo.

OBMOČNA SLUŽBA PTUJ

mimoidoči ozirali na srednje visoko 
majsko drevo, ki je ponosno cel mesec 
maj krasilo Prešo ter tako spodbujalo, da 
praznik dela spoštujemo in praznovanje 
še naprej prenašamo iz roda v rod.

Jožef Novak

Deževen dan

Na naši prireditvi.

ijfrposr/vo kultumo ^ sklopu prireditev ob občinskem prazniku Občine Majšperk
UjjjSstfirra sennžt organizira Športno kulturno društvo Sestrže naslednje pri-

'r^— reditve:
• 7. nočni turnir četvork v odbojki na mivki v soboto, 26. 8. 2006, ob 18. uri na igrišču društva;

6. kmečke igre Sestrže 2006, ki se bodo odvijale v nedeljo, 27. 8. 2006, s pričetkom ob 14. uri prav tako na igrišču 
društva;
• nočni pohod z baklami po obronkih vasi Sestrže. Pohod pripravljamo v petek, 8. 9. 2006, ob predvidoma 20. uri.
1 liieditev je lokalnega vaško-društvenega značaja, saj želimo pohod zaključiti na športnem igrišču z družabnim srečanjem, 
kakšno tekmo in piknikom. Ker bo pohod posebno doživetje za vse udeležence, povabite s seboj tudi najmlajše oziroma 
vse, ki jih dobra ura hoje ne utrudi preveč.

Na prireditve vabi ŠKD SESTRŽE
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Praznovali smo rojstni dan naše države
Naša država je mlada. S svojimi 
— letos dopolnjenimi 15 leti stopa 
v odraščajočo dobo in se bliža 
polnoletnosti. Sicer pa Slovenija 
praznuje svoj rojstni dan 25- juni
ja, Majšperčani smo ji osrednjo 
občinsko slovesnost pripravili na 
predvečer praznika v večnamenski 
dvorani OŠ Majšperk.
V kulturnem programu, ki smo ga pri
pravile članice dramske sekcije DPD 
Svoboda Majšperk - Mateja Cep, Maša 
Planinc in Zlatka Lampret, smo orisa
li delo tistih, ki so vse svoje znanje in 
moč posvetili slovenstvu in slovenske

mu jeziku. V letih pred 
Prešernom so ledino 
orali razsvetljenci, ki so 
predvsem z Valentinom 
Vodnikom in Antonom 
Tomažem Linhartom 
skušali prebuditi in raz
svetliti vse Slovence. 
Slavnostna govornica - 
županja Občine Majšperk 
dr. Darinka Fakin je prav 
tako spomnila na pomen 
slovenstva v zgodovini in 
danes. Zapeli so še pevci 
Moškega pevskega zbora

DPD Svoboda Majšperk pod taktirko 
Stanka Vedlina, zaigrali in navdušili pa 
naši gostje - člani Pihalnega orkestra 
Talum Kidričevo, ki jih vodi dirigent 
Stefan Garkov.
Obiskovalci prireditve so se ob odhodu 
iz večnamenske dvorane OŠ Majšperk 
okrepčali ob kozarcu dobre domače 
kapljice, sproščen pogovor vseh nasto
pajočih in obiskovalcev pa je izluščil 
ideje za nove projekte. Tudi za skupni 
koncert Moškega pevskega zbora DPD 
Svoboda Majšperk in Pihalnega orkest
ra Kidričevo. Kdo ve - mogoče vas 
že prav kmalu povabimo na zanimiv 
koncert naših pevcev in godbenikov iz 
Kidričevega!

Zlatka Lampret

Spoznavajmo Občino Majšperk—po gasilsko
V soboto, 24. junija, je v organizaci
ji Gasilske zveze Majšperk potekalo 
19. srečanje gasilk Podravske regi
je. Srečanje je bilo organizirano pred 
Gasilskim domom PGD Majšperk ter na 
igrišču OŠ Majšperk.
Po kratkem kulturnem programu, ki 
so ga pripravili člani in članice KPD 
Stoperce, je navzoče na srečanju 
pozdravila županja občine Majšperk dr. 
Darinka Fakin. Otvoritev srečanja sta 
s skupnimi močmi izvedli predsednici 
komisij za delo z ženami Podravske regi
je in GZ Majšperk Nataša Turk in Nada 
Golob. Otvoritveno srečanje je zaradi 
visokih poletnih temperatur potekalo v 
“haloški lepotici” - športni dvorani OŠ 
Majšperk. Predsednik Gasilske zveze 
in Prostovoljnega gasilskega društva 
Majšperk Milan Korže je izkoristil pri
ložnosti in se javno zahvalil ženski 
tekmovalni desetini PGD Majšperk -

članicam 112 za odlično doseženo mes
to na minulem državnem tekmovanju 
v Žalcu. Res, članice Majšperk-112 so 
začele pisati svojo zgodovinsko pot 
uspeha ter tako potrdile, da večletno 
delo z njimi ni bilo zaman ter da »križi 
in težave- mentorja ekipe že prehajajo v 
zadovoljstvo.
Srečanje gasilk je bilo organizirano v 
povezavi s petimi družabnimi igrami, 
vse na temo »gasilsko športne discipli
ne«. Čeprav pri takih srečanjih vedno 
velja pravilo »važno je sodelovati«, na 
koncu zmaga najboljši. Zmagovalec 
srečanja je bila ekipa GZ Lenart, drugo 
mesto sta z enakim rezultatom doseglei 
ekipi GZ Dornava in Videm, tretje mes
to pa ekipa OGZ Ptuj, pri družabnih 
igrah je sodelovalo 9 ekip. Srečanja 
gasilk Podravske regije se je udeležilo 
328 gasilk iz 10 gasilskih zvez.
Srečanje gasilk Podravske regije je orga

nizirano vsako leto, in sicer vsakič v 
organizaciji druge gasilske zveze. To pa 
zato, da naše gasilke bolje spoznajo delo 
posameznih društev. Prvič zato, ker je 
spoznavanje gasilstva tako bolj pestro, 
drugič pa zato, ker tako spodbujamo 
delovanje članic v gasilskih društvih. 
Naslednje leto bo srečanje organizirala 
GZ Destrnik. Ob koncu tekmovalnega 
dne je bilo na vrsti še družabno srečanje 
s plesom, na katerem so se gasilke, vsaj 
po videnem sodeč, prijetno počutite. 
Tako je tudi prav!
Za pomoč pri izvedbi srečanja gasilk 
se zahvaljujemo vsem članicam GZ 
Majšperk, posebno pa članom PGD 
Majšperk, Občini Majšperk, OŠ 
Majšperk, podjetju SVIT Ivana Zolarja 
s.p. za sponzoriranje pokalov ter vodi
teljici povezovalnega programa Zlatki 
Lampret.

Dragan Murko
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26. mednarodna Zlata rokavica RS v
Majšperk

Štiriindvajsetega junija 2006 se je 
ob 20. uri na parkirišču blagovnice 
Mercator v Ptuju odvijalo tradici
onalno mednarodno tekmovanje 
za ZLATO ROKAVICO REPUBLIKE 
SLOVENIJE. Nastopili so športnice 
in športniki iz Madžarske, Italije, 
Avstrije, Hrvaške in štirje klubi iz 
Slovenije. Ženske so se borile za 4. 
zlato rokavico, moški pa že za 26. 
zlato rokavico.
Do sedaj so to prestižno lovoriko osvoji
li tekmovalci iz Italije (trikrat), iz Avstrije 
(dvakrat), iz Hrvaške (štirikrat), ostale 
rokavice so osvojili Slovenci, od tega 
kar dvanajstkrat Ptujčani. Da je na Ptuju 
»kovnica- mladih uspešnih športnikov, 
je tudi tokrat dokazal domačin Denis 
Jug iz Majšperka, ki je pokazal vse, kar 
je v tem športu lepega, posebej pa svoj 
talent. Komentatorji iz časopisnih hiš so 
se vpraševali, ali se je rodil novi Dejan 
Zavec, ki je trenutno najboljši poklicni 
boksar v Evropi. Denis Jug je kot šport
nik in osebnost lahko vzor vsem drugim 
mladim v Sloveniji in dokaz, da je lahko 
dober športnik tudi odličen učenec. 
Denis je ravno v času tekmovanja uspeš
no opravil maturo in tudi sprejemne 
izpite na Fakulteti za šport v Ljubljani. 
Trener Slavko Dokl, ki je 1970 začel z 
boksom v Ptuju, je, kot izkušen strokov
njak in pedagog, povedal, da se redko 
pojavijo taki talenti kot je Denis, saj gre

za popolno osebnost, ki združuje v sebi 
delovne navade, disciplino in psihično 
stabilnost, ki še je posebej potrebna v 
tem težkem športu. V kratkem času je 
mladenič dojel osnovne elemente tega 
najstarejšega olimpijskega športa, ker je 
pred tem tekmoval v KICK-BOKSU s 
povsem drugačnimi izhodišči.
Komisija, sestavljena iz športnih novi
narjev in mednarodnih strokovnjakov 
je izbrala Denisovo borbo za najbol
jšo in mu tako upravičeno dodelila 
26. mednarodno ZLATO ROKAVICO. 
Župan Mestne občine Ptuj, dr. Štefan

Čelan je ob podelitvi v nagovoru pove
dal, da smo ponosni na take uspešne 
športnike, ki so najboljši promotorji 
svojih sredin. Na koncu se je tudi Denis 
Jug zahvalil za čestitke vseh gledalcev, 
ki so ga vzpodbujali, predvsem pa svo
jemu trenerju.
Tudi Občina Majšperk in majšperška 
županja so veseli in ponosni zaradi 
odmevnih uspehov svojih občanov in 
so jih pripravljeni tudi v bodoče pod
preti v njihovih športnih prizadevanjih.

Janez Bombek

Javna pot Grdina — Puzela dobila asfalt
V soboto, 29. julija je bilo okoli 18. 
ure v Grdini veselo, kajti domačini 
smo pripravili skromno svečanost 
ob otvoritvi modernizacije javne 
poti Grdina — Puzela. V gradbeni 
odbor so bili imenovani: Bernard 
Kidrič, Darko Lampret, Ivan Galun, 
Zlatko Koražija in Ivan Kidrič. 
Zadolženi so bili za pripravo tam
pona.
Ko smo v začetku leta s strani občine 
dobili pozitiven odgovor glede sofinan
ciranja, smo bili prijetno presenečeni, 
ker smo dobro vedeli, da je to dolgoroč
na rešitev našega problema.
Predsednik odbora Bernard Kidrič je 
v pozdravnem nagovoru povedal, da 
je to za kraj, predvsem pa za nas, sta
novalce, velika pridobitev. Tako bo šla 
stara kolovozna cesta počasi v pozabo

in bodo nanjo ostali samo 
še spomini.
Cesta, ki smo jo asfalti
rali, je v celoti dolga 450 
metrov in široka 3,50 oz.
2,70 metra. Zato je bilo 
potrebno veliko izkopov, 
nasipavanja in polaganja 
kanalov ter cevi, da smo 
se v celoti prilagodili 
terenu.
Županja dr. Darinka 
Fakin, ki je skupaj z 
Darkom Lampretom in 
Bernardom Kidričem prerezala otvorit
veni trak, je zadovoljna povedala, da 
je vesela, da nam je projekt s skupnimi 
močmi uspel ter zaželela srečno in čim 
varnejšo uporabo ceste.
Iskrena hvala Občini Majšperk, izvajal

cem ter vsem, ki so kakorkoli pomagali. 
Hvala pa tudi pevkam »Pet navadnih 
KPD Stoperce-, ki so popestrile pro
gram otvoritve.

Marjetka Lampret
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Deseta obletnica postavitve križa v
Brezju

Devetindvajsetega junija obhajamo 
slovesni praznik apostolov Petra 
in Pavla. Petru je Jezus določil vod
stveno vlogo v svoji Cerkvi, Pavel 
pa je bil največji misionar vseh 
časov. Tako ni naključje, da smo 
ravno na dan, ko godujeta omen
jena apostola, v zaselku, kjer se 
stekajo vasi Majšperk, Stogovci in 
Stanečka vas in ga domačini ime
nujemo kar Brezje, postavili križ. 
Križ je znamenje, ki je obstajalo že 
pred krščanstvom. Zgodovinarji, ki se 
ukvarjajo s simboliko znamenj, pravi
jo, da je križ znamenje sreče, svetlobe, 
topline, ljubezni ... pomeni torej ži
vljenje. Za kristjane pa ima križ pose
ben pomen. Ne samo, da se po njem 
prepoznavamo, brez njega tudi odreše
ni ne bi bili.
Te dni je minilo že deset let, odkar je 
bil križ postavljen. V teh letih je zavzel 
svoje mesto tudi v naših srcih, kar se 
je odrazilo v številu obiskovalcev, ki 
smo se 29. junija 2006 zbrali ob njem. 
Ob deseti obletnici postavitve križa je 
mašo daroval pater Janko Gasparič, ki 
je opravil tudi blagoslov križa. Po opra
vljeni daritvi smo ostali še na pogostitvi, 
ki smo jo pripravili krajani. V času, ko

se nam vsem nekam mudi in sosedu 
pogosto namenimo le kratek pozdrav, 
je bilo prav prijetno posedeti s sovašča
ni in z njimi poklepetati. Žal pa to 
druženje ni trajalo prav dolgo, saj nas je 
kmalu pregnalo vreme.
Na koncu se naj zahvalun vsem, ki 
so skrbeli za križ, ga krasili s cvetjem 
in ob njem prižigali sveče. Zahvali pa

pridružimo prošnjo, da bi vsi, ki jih 
bo pot zanesla mimo tega križa, našli 
v srečanju s Kristusom trdno upanje, 
pogum in dovolj moči za preizkušnje, 
ki nam jih nalaga življenje.

Jerneja Kokol

Čebelarski praznik
Gornja Radgona je doživela svoje
vrsten čebelarski praznik. Vsaj za 
en dan se je spremenila v slovensko 
čebelarsko metropolo, v komunika
cijsko središče za čebelarje in vse, 
ki jih čebelarstvo zanima.
Čebelarski praznik je bil uveden in potr
jen na Apimondia kongresu v Ljubljani, 
predsednik kongresa ing. Franci Šivic je 
spesnil himno o delu in življenju čebe
lic. Slavko Avsenik je dal pesmici melo
dijo, ki jo je čebelarski kongres predla
gal za čebelarsko himno. Majšperčani si 
štejemo v čast, da nam je bilo to pesem 
dovoljeno zapeti prvič v krstni izved
bi ob spremljavi pihalnega orkestra iz 
Lesc na prvem čebelarskem prazniku v 
Breznici na Gorenjskem.
V tej vasi je bil pred 250 leti rojen Anton 
Janša, izredno nadarjen čebelar. Da si 
izboljša standard, je odšel na Dunaj v 
bakrotisk tiskarno. Na razpis cesarice 
Marije Terezije, da odpira čebelarsko 
šolo, in sicer prvo na svetu, se je pri

javil tudi Anton Janša. Bil je sprejet in 
v kratkem času je z dvema pomoč
nikoma organiziral popolni nauk o 
čebalarstvu. V nemščini je napisal dve 
strokovni knjigi, ki sta še danes aktu
alni. Čebelarska šola s čebelnjakom 
je bila v Augartnu pri Schonbrunu na 
Dunaju. Tudi Avstrijci so ponosni na 
našega rojaka in prvega čebelarskega 
učitelja na svetu. Zato na njegov rojstni 
dan 22. maja praznujemo naš slovenski 
čebelarski praznik. Praznovanje organi
zira vsako leto druga pokrajina. Drugi 
čebelarski praznik je bil v Lanšprežu 
pri Mirni na Dolenjskem, na obnovljeni 
grobnici Petra Pavla Glavarja. Tam je 
bil župnik in čebelar s 400 panji. Bil 
je odličen učitelj in praktik. Napisal je 
prvo strokovno knjigo v slovenščini za 
čebelarje. Vsako srečanje je povezano 
s prodajno razstavo in medsebojnimi 
izmenjavami strokovnih izkušenj.
Tretji praznik je bil na Primorskem v 
Ilirski Bistrici. Tu je bil doma konstruk

tor AŽ panja Anton Žnidaršič. Gostitelji 
so se potrudili prikazati vso zgodovino 
čebelarstva v zadnjih dvesto letih. V 
novi lepo urejeno osnovni šoli so pri
pravili odličen kulturni program, ki ga 
je zaključil naš moški pevski zbor. Po 
ogledu razstave in po pogostitvi smo 
si ogledali Predjamski grad in se preko 
Trojan vrnili na Štajersko.
Zadnji, četrti čebelarski praznik je bil 
letos 20. maja v Gornji Radgoni v pro
storih radgonskega sejma. Prekmurci so 
odlično organizirali proslavo, povabi
lu so se odzvali gostje iz Madžarske, 
iz Avstrije in iz Hrvaške. Hrvati so se 
oblekli v »banska« oblačila in se v lepem 
nagovoru predstavili kot dobri sosedje 
in prijatelji.
Naš moški pevski zbor in člani našega 
čebelarskega društva smo doslej sode
lovali na vseh štirih čebelarskih prazni
kih. Tudi v prihodnje bomo nadaljevali 
s kulturnim programom po naši lepi 
domovini Sloveniji. Želimo ponesti ime
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naše Občine Majšperk po vsej Sloveniji. 
Vse želimo seznaniti, da živimo v turi
stični pokrajini, kjer je doma vrhunsko 
vino, kmečki turizem in veseli ljudje. 
Naj nas obiščejo v »Dolini Winettu«, v 
naših gostilnah in na kmečkih turizmih.
Čebelarji se zahvaljujemo Občini 
Majšperk za finančno pomoč, za vzdrže
vanje čebeljih družin. Čebele prinesejo 
okolju enkrat večjo korist z opraševan- 
jem kot čebelarju z medom. Vsem prija
teljem čebelic lep pozdrav.

Stanko Vedlin,
za Čebelarsko društvo Majšperk

Srečanje na Keblju
Nedelja, 30. julija, je bil prelep in 
krasen dan, z veseljem in prijetnimi 
spomini bo za vedno zaznamovan.
Z Aktivom kmetic Kebelj na Pohorju se 
srečujemo deset let, mnogo lepega med 
nami je bilo, a tudi za vnaprej smo si 
obljubili, da se družimo. Aktiv kmetic 
Kebelj nas je na praznovanje 10. oblet
nice povabilo, nepozaben sprejem in 
piknik priredilo. Od začetka do konca 
so presenečenja sledila, tako da zaba
va odlična je bila. Predsednica aktiva 
kmetic Kebelj Hedvika Kočnik je vse 
prav lepo pozdravila, se zahvalila, da 
smo ob deseti obletnic druženja prejeli 
njeno vabilo, saj se ga je nas kar precej 
udeležilo. Tudi možem se je opraviči
la, da so deset let čakali ter našemu 
praznovanju prisostvovali. Saj na izlete 
in srečanja same smo hodile, a može 
za gospodarje doma pustile. Omeniti 
moram, da je gospa Hedvika Kočnik 
lani prejela priznanje za »kmetico 
četa«. Predsednica aktiva kmetic Kebelj 
Hedvika Kočnik in predsednica aktiva 
žena Majšperk Štefka Medved sta si 
izmenjali simbolični darili, tako da smo 
piknik popestrili. V pozdrav so nam 
zapele njihove pevke, lepa pesem v 
večnamenskem domu je zazvenela, da 
je vse prevzela. Muzikanti so pri vratih 
že čakali, da bi zaigrali in zapeli, zares 
smo se lepo imeli. Bogato obložene 
mize od dobrot so se šibile, pohorske 
gospodinje so zelo se potrudile. Tudi 
torto velikanko so pripeljali, da se z njo 
bi posladkali. Na njej je pisalo, da se 
naše druženje ne bi končalo: »Deset let

druženja aktiva žena Majšperk - Kebelj«. 
Priredili so športne igre v vlečenju vrvi, 
pri tem potrebno mnogo je moči, možje 
so na pomoč priskočili. Majšperčani 
smo bili prvi. Sledilo je tekmovanje 
na hoduljah, kjer se je Metka Pišek iz 
Sestrž najbolje odrezala. Nato so tekmo
vali še v preskakovanju v vrečah, tudi 
tu so Majšperčani dobili prvo mesto. 
Najboljši je bil Zdravko Haložan. Pozno 
v noč smo se veselili, težko se poslovili, 
mnogi bi radi še ostali, a nekateri že 
zaspali. Na avtobusu smo že vsi sede
li, a naši gostitelji so za nami prihiteli. 
Pri šoferju so vstopili, v avtobusu od 
nas se poslovili, a muzikant je še nazaj 
prišel, znova igrati in peti je začel, šofer

-za šalo- malo naprej je zapeljal, a nato 
ustavil in ga domov poslal. Poslavljanje 
dolgo je bilo, naš šofer Karli Pajnkiher 
je za dobro vzel vse to. Za lepo in varno 
vožnjo ter njegovo potrpljenje in dobro 
voljo lepa hvala, z željo, da bi se naša 
sodelovanja še nadaljevala.

Tega dneva ne bomo nikoli pozabili, 
na Kebelj se bomo še vrnili, 
tako smo jim obljubili, 
tudi Majšperčani jih bomo povabili, 
se zopet skupaj veselili.

Cirila Purg
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16. letni Marko Purg iz Majšperka, 
član Kolesarskega društva 
Perutnina Ptuj, se je kolesarstvu 
zapisal že v osnovni šoli. Pred dve
ma letoma je blestel v kategoriji 
dečkov in osvojil kar dva naslova 
državnih prvakov — na velodromu 
in na cesti, bil pa je tudi zmagova
lec Pokala Slovenije.
Dobri rezultati so mu lani zagotovili 
mesto v državni mladinski reprezen
tanci, kjer je Slovenijo zastopal na 
mednarodni dirki po Češki. Lani si je 
v mladinski kategoriji, kjer je nastopal 
prvo leto, predvsem nabiral izkušnje, 
letos pa ponovno blesti.
Do srede letošnje sezone se je na stop
ničke povzpel že štirikrat. Prvo me
sto je dosegel na mednarodni dirki v 
avstrijskem Wolfsbergu, v Kranju in v 
Varaždinu je osvojil 2. mesto, 3. pa je 
bil v Šenčurju.
Marko pravDZelo sem vesel ponovne 
zmage in stopničk. Rezultati trdega dela

Poplačan trud
lani in letos na vsakodnevnih 
treningih se že kažejo. Vesel 
sem, da sem član KK Perutnina 
Ptuj in te generacije, v kateri 
je veliko odličnih kolesarjev. 
V zadnjih letih smo si na tre
ningih in tekmah nabrali dovolj 
izkušenj, da v naši ekipi ne 
zmaguje več le en posameznik, 
temveč lahko zmaga ali osvoji 
stopničke kdorkoli izmed nas. 
Postali smo dobra ekipa, ki 
pomaga drug drugemu, prijatelji 
pa smo tudi v prostem času. Za 
naprej si želim še več takšnih 
sezon, kot je letošnja. V prihod
njih letih pa si želim, da bi še 
naprej uspel usklajevati šolske 
obveznosti in kolesarstvo. Moja 
velika želja v prihodnjih letih 
je namreč, da bi vrtel pedala 
za člansko ekipo KK Perutnina 
Ptuj.«

Boštjan Lampret

Jezero je; jezera ni
Vsaka skupaj prehojena pot se v spo
minih razdeli na vse udeležence. Zato 
je vsak zapis o skupnih doživetji le 
predvidevanje, da smo imeli na poho
du nekaj skupnega. Imeli smo skupen 
smeh, pesem, dobro voljo, ... Skupaj 
smo se s Slivnice zazrli tudi v dolino 
na Cerkniško jezero, ki je po obilnem 
pomladanskem deževju že iskalo 
skrivne poti in izginjalo. Jezero, ki že 
stoletja preseneča s svojo muhavostjo

in nepredvidljivostjo, ki kljub razvoju 
znanosti ne izda vseh skrivnosti, je 
zamikalo tudi stoperške planince. Od 
kod pride vsa količina vode, kam izgi
ne, kako je mogoče, da lahko na istem 
mestu loviš ribe, se drsaš, sušiš seno, 
okopavaš krompir,...
Malo skeptično sem povedala, da si je 
mogoče v Cerknici ogledati tudi živo 
maketo Cerkniškega jezera in prisluhni
ti pripovedi domačina, vendar je za to

treba plačati 800 SIT. Želja po spozna
vanju neznanega je bila dovolj močna. 
Bila sem ponosna na svoje Stoperčane, 
saj vem, kako težko nekateri odrinejo 
denar za takšne in drugačne vstopni
ne. Lepo je bilo prisluhniti pripovedi 
domačina, pogledati na maketo, kako 
se razni potočki in izviri pojavijo kar 
čez noč in za nekaj mesecev spreme
nijo podobo pokrajine, še lepše pa je 
bilo pogledati obiskovalce, ki so spre
jemali nekaj novega z zanimanjem in z 
zavestjo, da se bodo vračali bogatejši 
še za en odkrit košček svoje domo
vine. Tiste, katerim je narava bogato 
razdajala skrivnosti in zanimivosti, saj 
smo se po ogledu Cerkniškega jezera 
sprehodili še po Rakovem Škocjanu in 
se zazrli v enega izmed mnogih izvirov 
Ljubljanice.
Kulture in spoštovanja do vrednot člo
veku ne more dati nobena diploma; 
sprejema jih sam, če zna živeti počasi, 
če zna sprejeti lep dan, če ve, da lah
ko lepoto in kulturo razdajaš le, če ju 
tudi sprejemaš. Nobena prehojena pot 
ni prazna, marsikakšen pogled in mar
sikakšna beseda se čez čas prebujata 
kot spomin. In planinci imamo mnogo 
spominov.

Danica Lorber
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Gasilniki — osrednja tema meseca 
varstva pred požari

V skladu s programom dela 
Gasilske zveze Slovenije bo letošnja 
osrednja tema meseca varstva pred 
požari posvečena gasilnikom. V ta 
namen bomo pripravili program 
aktivnosti, s katerimi želimo obč
ane opozoriti na pomen in vlogo 
gasilnika v stanovanju in v vozilu. 
Prva aktivnost je namenjena gasilni
kom v stanovanjih, druga pa gasilni
kom v avtomobilih. Cilj aktivnosti pa 
je obiskati čim več gospodinjstev in 
jim predstaviti pomen gasilnika ter jih 
motivirati, da se opremijo z ustreznim 
gasilnikom. Obiske gospodinjstev bodo 
izvajala prostovoljna gasilska društva. 
Pri tem bodo predstavniki društev obča
nom razdelili zloženke in jih seznanili 
z ugodnejšimi ponudbami prodaje in 
vzdrževanja gasilnikov.
Druga aktivnost pa bo posvečena gasil
nikom v vozilih. Pri tem želimo voznike 
opozoriti na pomen gasilnika v vozilih. 
Ta trenutno v osebnih vozilih ni predpi
san. Je pa zaradi hitrega razvoja požara 
na vozilu in pomena takojšnjega zače
tka gašenja na končni uspeh gašenja 
usodno pomemben.
Tretja aktivnost se bo izvajala na nivoju

gasilske zveze. Za občane bomo orga
nizirali posvet na temo gasilnika. Na 
predavanjih bodo sodelovali tudi pred
stavniki prodajalcev in serviserjev gasil
nikov, ki bodo po končanem predava
nju tudi praktično demonstrirali gašenje 
in udeležencem posveta ponudili tudi 
ugodnejši nakup gasilnikov.

Zaradi pomena letošnje akcije na zmanj
šanje števila požarov prosimo občane, 
da pristopijo k aktivnostim in tako dajo 
prispevek k večji požarni varnosti.

Dragan Murko

Prireditve v Majšperku — kje pa so
obisko vaici?

Predvsem v Majšperku je v zadnjem 
času moč opaziti prav nič prijeten 
pojav - slab obisk prireditev, ki pa 
so v prvi vrsti namenjene prav nji
hovim obiskovalcem.
Bližajo se dnevi, ki jih bodo v naši občini 
zaznamovale različne prireditve. Že po 
tradiciji so nekatere izmed njih dobro, 
druge pa nekoliko slabše obiskane. 
Opaziti je, da se prireditev, pa naj si 
bodo državnega pomena, tradicionalne 
ali povsem “nove”, udeležuje predvsem 
izredno malo Majšperčanov. Iz meseca 
v mesec, iz leta v leto in iz prireditve v 
prireditev je moč opazovati iste obraze 
obiskovalcev, ki jim ni težko žrtvova
ti urice ali dveh za ogled kulturne ali 
družabne prireditve. Če se ozreš okoli 
sebe, našteješ le 20 do 30 obiskovalcev, 
ki so si, k sreči, od časa do časa vseeno 
pripravljeni utrgati nekaj trenutkov svo
jega prostega časa in si ogledati kulturni 
ali družabni program. In vsakih znova

se človek vpraša, kje pa so drugi obča
ni? Nimajo časa? Jih ne zanima, kaj so 
pripravili njihovi soobčani? Dejstvo je, 
da so prireditve namenjene ogledu pri
pravljenega programa. Če se odzoveš 
vabilu na prireditev v Občini Majšperk, 
s tem pokažeš, da spoštuješ trud, ki 
so ga v pripravo vložili organizatorji. 
Kdor je že kdaj pripravljal kakšen pro
gram, ve, da to ni enostavno. V sestavo 
kulturnega ali družabnega programa je 
vloženega izjemno veliko časa in truda. 
In če se prireditev odvija pred peščico 
ljudi, je to kaj klavrna zahvala tistim, ki 
so se za nas trudili.
In če človek ob slabem obisku pred
vsem prireditev na državnem nivoju še 
razume pasivnost naših občanov, pa je 
nikakor ne bi smeli odpustiti svetnikom 
Občine Majšperk. Dogaja se namreč, da 
se prireditev ob državnih praznikih od 
celotnega občinskega zbora naše obči
ne redno udeležuje le naša županja in

nekaj kulturno ozaveščenih svetnikov, 
kar pa je pravzaprav nedopustno. 
Spodobilo bi se, da svetniški zbor poja
vi vsaj na tistih prireditvah, na katerih 
bi se “morali”. Izjava, češ zakaj bi moral 
biti tam jaz, če pa svetniki tudi ne bodo, 
je potemtakem povsem na mestu.
Čas bi bil, da občani Občine Majšperk 
začnemo ceniti trud organizatorjev, ki 
pripravljajo takšne in drugačne prire
ditve, in se jim za to zahvalimo vsaj s 
prisotnostjo na prireditvi, če že drugače 
ne gre. Tistim, ki stojijo na odru, tudi 
stisk roke in čestitka za dobro opravlje
no delo veliko pomenita.
Prireditve, ki se bodo začele v nasled
njih dneh ob našem občinskem praz
niku, bodo prvi pokazatelj našega spo
štovanja tistih, ki se trudijo, da kulturno 
življenje Občine Majšperk ne zamre.

Saša Murko
Socialni demokrati - OO Majšperk
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Tudi invalidi aktivni
Spet je pred nami nova številka gla
sila Majšperčan in seveda bi rada 
z nekaj stavki prikazala aktivnosti 
Društva invalidov Majšperk.

Pa še utrinek iz Izole.

Društvo je imelo 19. sej upravnega 
odbora in prav tako skupščino društva. 
Povabljena gostja Zdenka Ornik - člani
ca upravnega odbora ZDIŠ Ljubljana, ki 
je istočasno zadolžena za koordinacijo 
društev invalidov Podravske regije, hkra
ti pa tudi predsednica medobčinskega 
Društva invalidov Ptuj. Poudarila je, da 
društvo zelo dobro dela in izvaja pet 
socialnih programov. Za vsak program 
je bilo ob koncu leta potrebno podati 
izčrpno poročilo o porabi sredstev in 
opis programa. Člani - invalidi so lahko 
zadovoljni, da želi vodstvo v društvu 
delati, da dela opravijo na prostovoljni 
bazi. Poudarila je, da se pripravlja nov

zakon o društvu, ki bo prinesel še več 
dela in odgovornosti. Delovnih invali
dov je okrog 52000, nov zakon pa nam 
namenja najmanj sredstev, toda v slogi

je moč, zato naprej. No, ob tem sem se 
spomnila besed težkega invalida, ki se 
je zaradi klopnega meningoencefalitisa 
po štirih letih, kot je povedal, ponov
no rodil, in le njegova trdna volja in 
vadba sta ga vrnila v življenje. In kaj 
narediti? Če hočemo spremeniti svet, 
je treba začeti pri sebi - narediti nekaj 
zase. Skrb za telo bi morala biti sveta 
dolžnost posameznika. Spremeniti je 
potrebno le nekaj slabih navad, ki so 
krive za mnogo težav, nesreč in pre
zgodnjo smrt.
Poskusimo tudi mi upoštevati njegove 
besede.
Tudi predsednik društva upokojencev,

Ciril Murko je povedal, da se pripravlja 
nov zakon o društvih, ki bo vseboval 
več podzakonov. V jeseni bodo v Občini 
Majšperk volitve v občinski svet in si bo 
vanj prizadeval vključiti tri člane iz vrst 
društva invalidov in upokojencev. 
Županja dr. Darinka Fakin je pohvalila 
delo izvršnega odbora invalidov, saj ima 
veliko organizacijskega dela ter zažele
la, da je tudi v prihodnje tako. Njena 
želja je, da se zastavljeni program v dru
štvu izpelje, pri čemer nam bo po svojih 
možnostih stala ob strani. Seznanila nas 
je tudi z delom in investicijami v letu 
2005 ter programom za leto 2006. 
Predsednik društva delovnih invalidov 
Jože Rober je poudaril, da se plan dela 
za leto 2006 izvaja po sprejetih določ
ilih. V mesecu juliju se je 80 članov 
odpravila na rehabilitacijo v Izolo. 
V prihodnje se bomo povezali tudi z 
Agencijo Relax in poiskali več možnosti 
za letovanje v različnih obmorskih kra
jih. Organiziran je bil tudi nakupovalni 
izlet na Madžarsko, srečanje invalidov 
Podravske regije v Murski Soboti, kopal
ni dan v Radencih. Povedati moram, da 
se člani društva radi odzivamo na takšna 
srečanja, radi se družimo, si zapojemo 
in tudi zaplešemo. Kot vedno rečemo, 
naš moto je pogovor, čim več sodelo
vanja ter razkriti svojo dušo, svojo bol 
in svojo radost. Tako se človek sprosti, 
preprosto rečeno - prerodi.
Zatorej, člani ali nečlani društva 
invalidov, kličemo vam, vas vabimo 
- pridružite se nam, Ob OBČINSKEM 
PRAZNIKU pa vse lepo.

Mira Trifunac

Povabilo k članstvu v TD Ptujska Gora
Ministrstvo za gospodarstvo RS 
je lansko jesen TD Ptujska Gora 
podelilo status pravne osebe, ki 
deluje v javnem interesu spodbu
janja razvoja turizma za turistič
no območje Občine Majšperk za 
obdobje petih let.
Veseli bomo vsakega posameznika, ki 
nam bo z idejami, nasveti, izkušnjami 
in željo po spremembah pomagal upra
vičiti zaupanje ministrstva in Občine 
Majšperk. Je že res, da so možnosti raz
voja turizma na Ptujski Gori največje,

ni pa to edini kraj v občini, ki si zasluži 
postati bolj prepoznaven. Vse bližje je 
600-letnica Marijine cerkve na Ptujski 
Gori (2010), na katero se moramo kar 
najbolje pripraviti. Jesen in zima bosta 
zelo primerna za načrtovanje, usklaje
vanje in uresničevanje načrtov.
Vabljeni torej kulturniki, športniki, 
gasilci, lovci, vinogradniki, čebelarji, 
upokojenci, šolarji, študentje, gostinci, 
podjetniki - vsi, ki verjamete da lahko 
Občino Majšperk s skupnimi močmi 
dostojno predstavimo celotni Sloveniji,

Evropi, svetu.
Letna članarina za posameznika je 
2.000 SIT, za par 2.500 SIT, za dijake in 
študente 500 SIT, za otroke pa članari
ne ni, so pa ravno tako dobrodošli kot 
vsi ostali (najmlajša članica ima šele 4 
mesece). Vabljeni v našo pisarno na trgu 
na Ptujski Gori, kjer izpolnite pristopno 
izjavo in poravnate članarino. Zelo vas 
bomo veseli!

Vilma Angel,
predsednica TD Ptujska Gora
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Otvoritev apartmajev Tisa na Ptujski Gori

Ob najstarejši tisi v Evropi, tik pod glavnim trgom 
Ptujske Gore, stoji v idiličnem okolju hiša, v kateri 
se nahajajo trije luksuzno opremljeni apartmaji za od 
2 do 6 oseb. Apartmaji Tisa ponujajo vso potrebno 
udobje za preživljanje prostega časa.
Vabimo vas, da se v okviru občinskega praznika 
udeležite otvoritve apartmajev, ki se bo odvijala v 
soboto, 9. septembra 2006, ob 18. uri. Ob otvoritvi 
bo za vse udeležence tudi možnost ogleda notranjo
sti apartmajev!

Iskreno vabljeni!

Fonovno tečaji angleščine

Najprej nekaj misli dosedanjih udeležencev:
-»Malo truda za velik uspeh. Super!"
-»Zabava , učenje, zabavaA 
-».Zelo koristna stvar!"
- "Tečaj je bil zanimiv in razumljiv."
- "Bilo je naporno, toda izjemno doživetje!"

V septembru za vas ponovno organiziramo tečaje anglešči
ne ter po novem tudi nemščine. Prijave sprejemamo do 10. 
septembra 2006.

Nadia Elhefian Galun s.p.,
Turistične storitve in jezikovni servis, 

Stogovci 42, 2323 Ptujska Gora, GSM: 041 547 116

Domačije v Stopercah

Etnografska sekcija KPD Stoperce se zahvaljuje še enemu 
sponzorju pri razpisu za najlepše urejene domačije v 

Stopercah in sicer g. Jožefu Žolgerju, ki nam je nakazal 
finančna sredstva za nagrajene domačije. Še enkrat hvala 

in opravičilo, da se nismo zahvalili v prejšnji številki.
Ida Žunkovič, 

Etnografska sekcija

Beseda v razmislek
Na razširjenem sestanku občinskega odbora DeSUS 
Majšperk je beseda med drugim tekla tudi o razvoju 
samega centra oziroma podobi središča Majšperka, 
predvsem pa o tem:

* da se objekt stare šole čim prej poruši,
* da se istočasno pristopi k pridobivanju potrebne doku
mentacije za novi objekt, v katerem naj bi bili v pritličju:

- trgovski in poslovni prostori, frizerski salon, cvetli
čarna, bife, lahko še pošta, banka ipd.,
- v prvem nadstropju predlagamo prostore občine, kra
jevnega urada in prostore društev,
- v drugem stanovanja za upokojence, po možnosti 
stanovanja za odprodajo;

♦♦♦ da se blok Majšperk 35 uredi (adaptira in dogradi),
* da se objekt stare krajevne skupnosti podre ter se 

smiselno uredi križišče in varnejši pločniki. S tem

posegom bi center Majšperka lahko pridobil celostno 
podobo občinskega osrednjega središča,

❖ prav tako predlagamo, da se uredi objekt Majšperk 
30.

Ponujamo besedo o ureditvi osrednjega križišča v naselju 
Majšperk, da se pripravijo programi ureditve ter v razli
čnem časovnem območju proračuna občine planirajo finanč
na sredstva za ureditev le-tega.
Občinski upravi Občine Majšperk predlagamo, da si omenje
ne rešitve ogledajo v sosednjih občinah.
Predlagamo tudi, da se razpiše javni natečaj za zbiranje pre
dlogov oziroma rešitve za ureditev in namembnost prostora 
■stare šole-.
To je zapis razprave občinskega odbora DeSUS Majšperk.

Ciril Murko
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Spoštovane občanke in Spoštovane občanke in obč~

občani! ani Občine Majšperk!

Ob jubilejnem, 10. občinskem prazniku Občine Majšperk 
Vam vsem iskreno čestitamo.

Praznujmo in se skupaj veselimo novih pridobitev!

Cvetko Pepelnik,
predsednik

Slovenska ljudska stranka OO SLS Majšperk

ras
Aktivna Slovenija

Člani območnega odbora stranke Aktivna Slovenija 
Majšperk vam ob praznovanju 10. občinskega praznika 
iskreno čestitamo in vam želimo veliko veselja in zado
voljstva ob pogledu na uresničene želje in projekte v 
Občini.
Tudi v prihodnje bomo z dobrimi mislimi in idejami sode
lovali skupaj z vami za vas.

Spoštovane občanke in 
občani!

Predsednik OO Aktivne Slovenije Majšperk
Dragan Lorber s člani

Ob jubilejnem - 10. občinskem prazniku Občine Majšperk 
vsem iskreno čestitamo. Pridružujemo se načrtom in pri
dobitvam za moderni Majšperk!

Socialni demokrati, OO Majšperk

^SOCIALNI 
Lakti DEMOKRATI

PokojnineDeSUS in 
upokojenci

Pri stranki DeSUS ne gre samo za pokojnine, gre namreč 
za vprašanje odnosa do starejših v celoti in na vseh po
dročjih našega življenja, za zdravstvene pravice, prostor v 
domovih za starejše ljudi, za pomoč na domu.
Gre za dolg mladih do starejših, ki so naredili podlago 
za njihov obstoj in napredek. Gre v resnici za človeka 
vredno življenje v starosti. Zato je nespremenljivo, da bi 
jim zmanjševali pravice.
Spoštovani upokojenci, gre tudi za vaše premoženje v 
Kapitalski družbi.
Občinski odbor DeSUS Majšperk se že pripravlja in evi
dentira kandidate za bodoče svetnike ter kandidate za 
svetnike krajevnih skupnosti. Kandidata za župana ne 
bomo imeli.

Občankam in občanom 
Občine Majšperk ob 10. 
občinskem prazniku 
iskreno čestitamo ter želi
mo prijetno praznovanje.

Ciril Murko,
OO DeSUS Majšperk

PGD MAJŠPERK BREG 
VAS V SOBOTO, 26. 8. 2006, VABI ISA 
PREDAJO GASILSKEGA VOZILA SVO

JEMU NAMENU
NA ŠPORTNEM IGRIŠČU NA BREGU

Big ul
ggis tilfittJCt @

iŠfi HHLi ,■

L m-M

Program:
-17.30 sprejem gostov,
- 18.00 predaja gasilskega vozila svojemu 

namenu,
- 19.00 družabno srečanje gasilcev ter obča

nov Občine Majšperk

POD ŠOTOROM VAS BO ZABAVAL 
ANSAMBEL ROGAŠKI ODMEV!
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TEKMOVANJE V VLEKI »ŠTRI- 
KA<~ MOŠKI ZA NAJMOČNEJ
ŠO VAS V OBČINI MAJŠPERK

NEDELJA, 3. SEPTEMBRA 2006, OB 13. 00 URI 
V ŠPORTNEM PARKU PODLOŽE V PODLOŽAH

- iz ene vasi lahko tekmujeta največ dve ekipi po 7 (sedem)
tekmovalcev,

- tekmovalci lahko tekmujejo za želeno vas, pogoj je le, da 
so občani Občine Majšperk

Prosimo vas za predhodno prijavo ekip na tel. št. 031 683 
357 - Branko in 041 733 549 - Aleš.
Starost in teža nista omejeni.
Vabljeni!

ŠD Podlože

vabi na

(Dramsko - ustvarjalno - literarna 
sekcija KUtf) Majšperk

v petek, 1. septembra 2006, ob 20. uri 
v dvorano Albin Promotion -TVI Majšperk.

Sodelujejo dramske sekcije domačih društev in gostje od 
drugod.

Rezervirajte si en večer za smeh!

VEČER SMEHA 2006

DPD Svoboda Majšperk tudi na 
svetovnem spletu

Naše društvo, DPD Svoboda Majšperk, je od začetka letošnje
ga leta, ko smo v centru Majšperka dobili nove društvene pro
store, zares zaživelo. V Galeriji, kjer razstavljajo naši likovniki 
in njihovi prijatelji širom Slovenije, snujemo in pripravljamo 
nove projekte.
Tudi letos smo se odzvali povabilu Občine Majšperk, da se 
udeležimo prireditev, ki bodo zaznamovale občinski praznik. 
Odločili smo se, da obiskovalce povabimo na družabni večer, 
ki ga s prijatelji kulturniki od blizu in daleč pripravljamo v 
nedeljo, 10. septembra, s pričetkom ob 18.h v večnamenski 
dvorani OŠ Majšperk. Nastopili bomo pevci MPZ in člani 
dramske sekcije, pri izvedbi projekta pa nam bodo na pomoč 
priskočili tudi ostali člani društva. Še prej, ob 17.h, se bomo 
dobili v naših društvenih prostorih - v Galeriji v Majšperku 
na otvoritvi nove društvene razstave, ki jo pripravljajo člani 
likovne sekcije. Tudi članice Ustvarjalne klepetalnice se bodo 
intenzivno vključile v praznik naše občine, saj bodo, tako 
kot pretekla leta, razmišljale o turističnem spominku Občine 
Majšperk.
Od letošnjega poletja je naše delovanje moč spremljati tudi 
na svetovnem spletu. Poiščite nas na wivw.DPD-SVOBODA. 
sloveniaholidays.com. Veseli bomo vašega ogleda, komen
tarjev, pohval, tudi pripomb.
Vsekakor pa se vidimo drugo septembrsko nedeljo na družab
nem srečanju, kjer se bo pelo in plesalo. Pa še za kakšno 
presenečenje bomo poskrbeli . Vabljeni!

Zlatka Lampret,
vodja dramske sekcije DPD Svoboda Majšperk

Radioklub Ptujska Gora 
S59DPG

Ob 10. občinskem prazniku Občine Majšperk so se člani 
Radiokluba odločili, da se udeležijo praznovanja. V počas
titev praznika bomo v nedeljo, 3. septembra, od 9- do 14. 
ure vzpostavljali zveze iz Radiokluba in naj višjih hribov v 
občini za osvojitev spominske diplome Občine Majšperk.
Zveze se vzpostavljajo na frekvencah VHP Mhz in UHF 432 
Mhz v FM in SSB modulaciji.

1. lokacija: Radioklub (zraven informacijske pisarne na 
Ptujski Gori 36)

2. lokacija: Savinsko, Lešje 39
3. lokacija: bližina repetitorja Jelovice
4. lokacija: bližina cerkve sv. Bolfenk, Jelovice
5. lokacija: tekmovalna postajanka v ustanavljanju Janški 

Vrh - Lipno
Občani Občine Majšperk si lahko na zgoraj omenjenih 
lokacijah ogledajo vzpostavljanje radioamaterskih zvez v 
Radioklubu ali na terenu.
Vabljeni!

Franc Kolar S52KH,
predsednik Radiokluba

Foto-video sekcija KUD-a 
Majšperk razpisuje

H |—| KUd Majšperk

1. FOTO NATEČAJ na temo 
NARAVA IN LJUDJE 2006.

Vsi, ki radi fotografirate ali imate v svojem arhivu že kakš
no dobro, originalno fotografijo na to temo, nam jo pošljite 
in sodelujte v Foto natečaju 2006.
Fotografije bo pregledal častni občan Občine 
Majšperk in vrhunski slovenski fotograf g. Stojan 
Kerbler ter izmed vseh izbral tri najboljše, ki jih 
bomo bogato nagradili.
Vse prispele fotografije bomo tudi razstavili ob 
letošnjem občinskem prazniku.
Če smo vzbudili vaše zanimanje in vas tudi prepričali, nam 
pošljite največ dve fotografiji (dimenzije 20 x 30, barvni 
ali črno-beli) skupaj z vašimi osebnimi podatki (ime in 
priimek ter naslov) najkasneje do 10. septembra 2006 na 
naslov:
KUD MAJŠPERK, Branka Leskovar, Majšperk 24 a, 
2322 Majšperk
Za dodatne informacije lahko pokličete na telefon:
031 651 627 - Branka.

Uspešno fotografiranje!

| W H SEKCIJA
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Kristjan in Peter mlada majšperčana 
med najboljšimi v motokrosu

Občina Majšperk se ponaša z mno
gimi uspešnimi športniki, v obvla
dovanju hitrosti in z vetrom v laseh 
pa izstopata Kristjan in Peter 
Tadič, brata, ki vsak na svoji hondi 
premagujeta naravo in sama sebe. 
Oba kljub mladosti že lepo število 
let tekmujeta z najboljšimi mladimi 
motokrosisti Slovenije.
Kristjan je dijak 4. letnika Strojne teh
niške šole v Mariboru. Kako in zakaj 
motokros?
Kristjan Tadič:»Motokros vozim že od 
zgodnjih otroških let, zanj me je nav
dušil oče. Moj prvi motor je bil pravza
prav majhen motorček, ki sem ga vozil 
v prostem času in predvsem zato, ker 
me je to veselilo. Leta so tekla, moto
rji so postajali večji, težji in močnejši, 
moje vožnje po motokros progi pa ved
no boljše. Tako sem začel tekmovati v 
državnem prvenstvu.« Kristjan je vse 
do lanskega leta treniral in tekmoval 
za klub HMP Lemberg in v posamičnih 
tekmah osvajal dobra mesta. Tudi lan
sko tekmovalno sezono je pričel dobro, 
dobri rezultati so se vrstili, potem pa se 
je hudo poškodoval. Kristjan: »Preden 
sem se poškodoval, sem imel v lanski 
sezoni zelo dobre rezultate. Zaradi 
poškodbe, kije bila precej huda, pa sem 
moral za leto dni prekiniti s treningi. 
Le občasno sem imel minimalne suhe 
treninge. To se seveda pozna v leto
šnji tekmovalni sezoni, vendar pa se že 
intenzivno pripravljam na naslednjo 
sezono.« Sicer pa Kristjan vozi Hondo 
250 CCM 4T in se lahko pohvali z naslo
vom državnega prvaka in mnogimi 
posamičnimi zmagami.

Kristjan je tudi glavni »krivec«, da 
se je za motokros navdušil tudi 
njegov mlajši brat Peter, ki bo 1. 
septembra postal devetošolec 
OŠ Majšperk. Peter je motokros 
vzljubil pri osmih letih. Peter 
Tadič: »Za motokros meje nav
dušil brat Kristjan in ko sem 
začel tudi sam voziti motor, sva 
trenirala skupaj. Leto 2002 je 
bilo zame posebej uspešno, saj 
sem osvojil naslov državnega 
prvaka v podmladku 65 CCM.
Tako kot Kristjan sem tudi sam 
do lani treniral v klubu HMP 
Lemberg, sedaj pa oba trenira
va in voziva za MTD racing 
team. V letošnji tekmovalni 
sezoni mi gre zares dobro, 
saj sem z motorjem Honda 85 
CCM 2T vodilni v kategoriji 
člani 85 CCM.« Bomo lahko 
Majšperčani našega favorita ob 
koncu sezone pozdravili kot 
ponovnega državnega prvaka? Peter: 
»Pred zasledovalci imam lepo prednost 
in ker je do konca sezone le še nekaj 
tekem, bom z veliko dela in malo sreče 
ponovno osvojil naslov državnega 
prvaka v motokrosu. Sicer pa se moram 
za letošnji odličen rezultat zahvaliti 
odličnemu trenerju in celotnemu timu, 
predvsem pa staršema, ki me pri odloči
tvi, da bom tako kot Kristjan vztrajal v 
motokrosu, podpirata. «
Motokros je šport, ki od tekmovalca 
zahteva veliko odrekanja, predvsem 
pa trdo delo na treningih in discipli
no. Treningi potekajo skoraj vsak dan, 
tako po motokros progah v Sloveniji 
kot tudi v nekaterih sosednjih evrop

skih državah. In kako je s 
tekmami? Seznam v posa
mezni tekmovalni sezoni 
je zapolnjen od zgodnje 
pomladi do pozne jeseni. 
Kristjan in Peter se tako 
skoraj vsak konec tedna že 
v petek odpravita od doma 
in se v avtodomu, ki je ob 
»vikendih njun drugi dom«, 
odpravita na tekmo. V avto
dom postavita še motorja in 
vso opremo, ki je ni malo, in 
priprave na tekmo se lahko 
začnejo. Čim boljše so, tem 
boljši je rezultat na tekmi. 
Za Petrov letošnji vodilni 
položaj na lestvici ima velike

zasluge tudi njun trener Aleš Zajc, ki ju 
spremlja na vseh treningih in tekmah. 
Ker je bil dolga leta tudi sam uspešen 
motokrosist, zna Kristjanu in Petru kar 
najbolje svetovati, kako voziti dobro in 
tudi varno.
Tako kot vsi športi je motokros športna 
disciplina, ki ne dopušča malomarnos
ti in kaznuje še tako majhno nespre
tnost ali napako. Zato ni čudno, da so 
poškodbe stalni spremljevalec moto
krosistov. Z njimi sta se srečala tudi 
Kristjan in Peter; Kristjan tako hudo, da 
je zaradi poškodbe predčasno končal 
lansko sezono, Peter pa je na trenin
gih in tekmah na srečo staknil le nekaj 
manjših prask.
Sicer pa so se Tadičevi v soboto, 12. 
avgusta, odpravili na tekmo svetovnega 
prvenstva na Finsko, kjer sta Kristjan in 
Peter pokazala, kaj znata in kako vozijo 
motokros Majšperčani. Njun cilj je bil 
čim boljša uvrstitev na kvalifikacijskih 
tekmah, potem pa dobra uvrstitev v 
finalu. Peter ni skrival želje, da si v svoji 
kategoriji želi mesto med 15 najboljših 
na svetu. Držali smo jima pesti, Petru pa 
do konca letošnje tekmovalne sezone 
želimo veliko športne sreče in osvojitev 
tako želenega naslova državnega prva
ka v motokrosu.

Zlatka Lampret
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Predaja novega gasilskega vozila na
Ptujski Gori

V soboto, 15. 7. 2006, je bil za kra
jane Ptujske Gore in za nas gasilce 
prav poseben elan.
Uresničile so se nam želje, ki so se 
nekaterim zdele nemogoče. Svojemu 
namenu smo predalo novo gasilsko 
vozilo IVECO EURO ČARGO, ki ima 
rezervoar za 5500 1 vode, namenjeno 
pa je prevozu vode na požarišče in tudi 
prevozu pitne vode. Vozilo je komplet
no opremljeno po standardu za gasilska 
vozila.
Želje pa bi brez donacij krajanov, bo
trov in podjetja SVIT Ivan Zolar s.p., ki 
je ob svojem 10. jubileju obstoja poda
rilo domačim gasilcem nadgradnjo za 
novo gasilsko vozilo, svoj delež pa bo 
prispevala tudi Občina Majšperk, ostale 
le želje.
Gasilci smo se z majhno pozornostjo za 
vložen trud zahvalili svojemu predsed
niku Ivanu Zolarju, ki je v zadnjih štirih 
letih svojega mandata vložil veliko tru
da v razvoj gasilstva na Ptujski Gori. 
Z njegovo pomočjo smo v naš gasilski 
dom uspešno pripeljali dve novi vozili 
in veliko motivacije za delo. Upamo, da 
bomo tudi v prihodnje tako uspešni in 
da bo gasilstvo na Ptujski Gori še naprej 
služilo svojemu poslanstvu.
Ob naši novi pridobitvi nam je česti
tala tudi županja dr. Darinka Fakin, 
ki je novemu šoferju predala v last 
ključe novega vozila. Pozdravil nas je 
tudi predsednik GZS Majšperk Milan 
Korže. Krst novega gasilskega vozila 
IVECO je opravil pater Janko Gašparič 
iz farne cerkve na Ptujski Gori. Za krst 
in vzpodbudne besede se mu iskreno 
zahvaljujemo.
Zahvala je namenjena tudi voditelju 
kulturnega programa Darku Zupancu in

vsem, ki so v njem nastopili. Predvsem 
se želimo zahvaliti ljudskim pevkam 
iz Ptujske Gore, ki nas vedno prese
netijo s kakšno novo pesmijo o našem 
kraju. Nastopile so tudi pionirke, ki se 
poleg gasilstva ukvarjajo še s plesom. 
Prisluhnili smo tudi gasilki Metki v 
reklamaciji. Da bomo lahko spomin na 
dan, ko smo v naš vozni park pripeljali 
novo gasilsko vozilo, ohranili, se želimo 
zahvaliti še Stojanu Kerblerju, prizna
nemu fotografu, domačinu iz Ptujske 
Gore. G. Kerbler spremlja gasilce na 
Ptujski Gori že veliko let skozi fotograf
ski objektiv, kar nam veliko pomeni in 
pomaga, ko pobrskamo po naši zgo
dovini.
Vse krajane in botre novega gasilskega 
vozila smo v zahvalo pogostili z golažem

in se skupaj z njimi poveselili ob zvokih 
ansambla TA PRAVI MUZIKANTJE iz 
Griž.
Gostinske storitve pa nam je poklonil 
Mirko Podbrežnik s.p. iz Ptujske Gore 
ter prijatelj iz Žetal Marjan Skok. 
Upamo, da je vsem nam dogodek ostal 
v lepem spominu. Želimo si, da bi naše 
novo gasilsko vozilo dobro služilo svo
jemu namenu in bi bilo čim manjkrat na 
požarišču.

Z gasilskim pozdravom NA POMOČ!

Upravni odbor 
PGD PTUJSKA GORA

MAJŠPERČAN
je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila. Vpisano v razvid medijev pod zaporedno št. 94.
NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 32a, telefon: 02/795 08 30 in telefax: 02/749 42 21, GLAVNA UREDNICA: Zlatka Lampret 
UREDNIŠKI ODBOR: Danica Lorber, Štefan Mally, Vesna Kovačič Grobelšek, Nataša Letonja, LEKTOR: Danica Lorber in Zlatka 
Lampret. PRIPRAVA ZA TISK: Vejica, Rado Škrjanec s. p., 041 684 910, TISK: Grafis Rače. NAKLADA: 1500 izvodov,
Lokalno informativno glasilo MAJŠPERČAN dobi vsako gospodinjstvo v občini brezplačno, izdajatelj plačuje plačuje 8,5% DDV 
(Ur. List RS št. 89/98).


